

Tilkabó

KF

Előterjesztés

A közoktatási szakértői szerződés felülvizsgálatáról, felmondásáról

és új pályázat kiírásáról

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkeztetés száma: 6172	2010. MÁJ. 27. 16:04
Iktatás ideje:	05. 31.
Iktatószám:	T- 29/45/2010
Ügyintéző:	F.F.

Tisztelt Képviselő-testület!

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2010. évi költségvetési koncepciójában feladatként jelölte ki a maga számára f. évben az Önkormányzat meglévő külsős szerződéseinek felülvizsgálatát.

Az Oktatási és Kulturális Bizottság ennek okán két alkalommal, április 21-i és május 19-i ülésén is tárgyalt a hatályos közoktatási szakértői szerződésről, az érintett intézményvezetők és tagozatvezető bevonásával annak felülvizsgálatát elvégezte, és a felülvizsgálat eredményeképpen megtette ajánlását.

A felülvizsgálat megállapította, hogy a fennálló szerződés a szakértői munkát voltaképpen kizárólag egyfajta revizori feladatként rögzíti. A szakértői iroda jobbára ennek megfelelően is látja el szerződéses kötelezettségeit. Ez esetben elvárható lenne, hogy a szakvélemények minden részükben megalapozottak, szakmailag és jogszabályilag maximálisan alátámasztottak legyenek. Intézményeinknek és az azokat fenntartó önkormányzatnak biztos támaszként szolgáljanak a megalapozott döntések meghozatalához, ill. végrehajtásához, végrehajthatásához.

Ezzel szemben a beérkező szakértői vélemények gyakorta és nagy számban tartalmaznak vitatható megállapításokat, kritikákat, javaslatokat. A vitás esetekben, sűrűn fordul elő, hogy utólag bebizonyosodik, az ellenőrzött intézményvezetőnek volt igaza, s a szakértői iroda megváltoztatni, visszavonni kényszerül álláspontját.

A város közoktatási intézményei biztonságos, a jogszabályoknak mindenben megfelelő működéséhez, működtetéséhez – beleértve a fenntartó Önkormányzat döntéshozói munkáját is - azonban olyan szakértői munkára lenne szükség, amely a következetes ellenőrzés mellett jelentős mértékben - interaktív és együttműködő módon - segítségnyújtást is biztosítana az intézményvezetőknek a napjainkra egyre szövevényesebbé váló és meglehetősen gyakori változásokkal járó jogszabályi környezetben. Ezt a fajta háttér biztonságot adó feladatot a szakértői iroda nem látja el.

A szakértői munka nem elhanyagolható részét kitevő különleges területeinek - úgymint óvodai nevelés, nemzetiségi oktatás és a művészeti oktatás, képzés - véleményezéséhez az iroda további külsős alvállalkozó szakértő bevonását veszi igénybe. Ez a gyakorlat az intézmény és a valódi szakértő közötti kapcsolattartást, kooperatív munkavégzés lehetőségét még inkább nehezíti.

A fentiek alapján az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja, hogy a fennálló közoktatási szakértői szerződést az önkormányzat a szerződésben szabályozott lehetőségével élve bontsa fel. Egyúttal írjon ki új pályázatot a feladat ellátására, oly módon és határidővel, hogy a szakértői háttér folyamatosága biztosítva legyen.

Az új szakértői pályázat kiírásakor az ellenőrzési feladatok mellett fontos szempontként szerepeljen az intézmények és az önkormányzat döntéseinek együttműködő segítése is. Az intézményvezetők ez irányú szempontjaikat 2010. május 30-ig adják meg a Hivatalnak, és ezt követően készüljön el a pályázati kiírás. A pályáztatás egész folyamatát úgy kell időzíteni, hogy a 2010-2011-es tanévet már az új szakértői szerződés alapján lássa le a pályázat nyertese.

Varga László

Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke

Határozati javaslat

Biatorbágy Város képviselő-testülete a 2010. évi költségvetési koncepciójában foglaltaknak megfelelően a hatályos külsős közoktatási szakértői szerződésének felülvizsgálatát elvégezte.

A felülvizsgálat megállapításai alapján és eredményeképpen a hatályos szerződés felmondását és új pályázat kiírását rendeli el.

A szerződés felmondását és az új pályázat kiírását ill. elbírálását, továbbá az új szerződés hatályba lépésének határidejét úgy kell optimalizálni, hogy a szakértői háttér folyamatosága biztosított legyen, valamint a 2010-2011-es tanév szakértői feladatainak ellátása már az új szakértői szerződés alapján induljon el.

Határidő: 2010. szeptember 1.

Felelős: Polgármester